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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. 
 

 

Aos cinco dia do mês de abril de dois mil e dezesseis, às oito horas e trinta 1 

minutos, estiveram reunidos no Auditório do Paço Municipal “Prefeito 2 

Ettore Consoline”, os conselheiros convocados por e-mail e por 3 

telefonema. Iniciamos a reunião com o presidente João Luiz dando as boas 4 

vindas aos conselheiros. Foi lida e aprovada a ata da última reunião. A 5 

secretária do conselho, sra. Maria Angélica, informou que nesta mesma 6 

data,  será encaminhado oficio ao senhor Prefeito Municipal para 7 

aprovação e publicação do novo decreto com os membros eleitos para 8 

posterior posse dos novos representantes dos pais e de alunos da educação 9 

básica. Os conselheiros ficam cientes que a eleição aconteceu no dia 17 de 10 

abril de 2016 nas dependências da EMEB “Cel. Manoel Joaquim de Araújo 11 

Campos”, sita a Rua São Paulo, 71 - Vila Brasileira, às (19) dezenove horas 12 

e ficou assim definida, o sr. Miguel Racz Neto, com (04) quatro votos e a 13 

sra. Andrea Gonçalves Praxedes, com (01) um voto, representando os pais 14 

de alunos suplentes; a aluna Marta Pontes, com (04) quatro votos ficará 15 

como titular, e Silvania Aparecida do Nascimento, com (01) um voto e José 16 

Donizeti Dionizio (01) um voto, representando os alunos da educação 17 

básica como suplentes. Em relação as devolutivas das solicitações do 18 

conselho às Secretarias de Educação e de Administração, os conselheiros 19 

foram informados que na próxima reunião serão esclarecidas as dúvidas 20 

através dos documentos apresentados. Quanto ao questionamento de 21 

assinar ou não as folhas de pagamento realizado com os Recursos Próprios 22 

da Prefeitura Municipal, seguindo informações do Sr. Adriano da 23 

Secretaria de Finanças, não há necessidade de verificar estes recursos, e 24 

sim os gastos referentes ao FUNDEB. Dando sequência, os conselheiros 25 

verificaram e rubricaram as folhas de pagamento referente ao mês de 26 

fevereiro de 2016.  Sem mais nada a tratar, eu Maria Angelica Degani 27 

Oliveira, secretariei a ata que será assinada pelos presentes. Itatiba, 05 de 28 

abril de 2016. 29 

 
Representantes do: Conselheiros Assinatura 

Poder Executivo Municipal Maria Angelica Degani Oliveira  

Ana Cristina Tediolli Souza  
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Jefferson Cirne da Costa  

Katia Cecilia Baptistella  

Professores da Educação Básica 

Pública 

Cibelle Vaz de Lima Canal  

Regiane de Cássia Alves  

Diretores das escolas públicas Maria Aparecida Vieira Oliveira  

Rosangela Maria Boccaletto Picoli  

Servidores Técno-

administrativos 

Jean Paulo Ortiz da Silva  

Ana Márcia Schimit Araujo Cunha  

Pais de alunos da Educação 

Básica Pública 

Narjara de Carvalho Morais Calheirani  

Tatiana de Fatima dos Santos  

Joel Garcia da Costa  

Lenilzo Severino Bezerra  

Fernanda Seraphin Veiga Casanova  

Estudantes da Educação Básica 

Pública 

Luci Maria Carneiro da Silva  

Clediomar Cardoso Melo  

Maria Inês Alves de Menezes  

Israel Oliveira Mendes  

Conselho Municipal de Educação João Luiz Pantano  

Elianete Ivani Golfieri  

Conselho Tutelar Municipal Henry Wellington Bortolossi  

Ana Paula Aparecida da Silva  

 


